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Slovenská plavecká federácia 
Za kasárňou 1 

                                                                                                                                                       831 03 Bratislava 
Dobrý deň, 
 

Na začiatku októbra to bude rok, čo sme zorganizovali trochu iný typ turnaja. 
„Miešačka“ nám ukázala veľa pozitívneho a hlavne pre deti to bol nový formát spoznávania 
seba samého a tiež vodného póla ako hry a zábavy. Behom jedného dňa sa deti učili väčšej 
samostatnosti v hre, podpore menej šikovných spoluhráčov, a tiež väčšej miere improvizácie. 
Aj my tréneri sme museli veľa krát ustúpiť do úzadia a svoje emócie kontrolovať aby to 
naozaj nebolo o pokynoch a taktike, ale len o usmerňovaní, povzbudzovaní a HRE ako takej. 

Pozitívne reakcie detí a trénerov nás utvrdili v tom, že ma význam pokračovať a preto 
organizujeme druhý ročník „XBS Miešačky“ v termíne 9.10.2021. Opäť sú pozvaní hráči 
kategórie U13, uzávierka prihlášok je 6.10. a následne bude známy rozpis turnaja.  

Prvý ročník nám ukázal v akom približne rozsahu turnaj vieme zorganizovať. Náklad 
na prenájom bazéna bol 750,- eur. Ak by bolo možné túto myšlienku podporiť zo strany 
federácie touto prípadne podobnou sumou, boli by sme veľmi radi. Zúčtovanie akcie by som 
pripravil do týždňa po uskutočnení turnaja. Rovnako by sme boli radi ak by sme si vedeli od 
Vás zapožičať juniorské nafukovacie bránky a čiapky. 

 
Ďakujeme 
 

                                                                                                                                                                     

                                                      

                                                                                                                                                                       
                                                                                                          S pozdravom 
                                                                                                               Michal Kratochvíl 
                                                                                           Predseda XBS swimming academy 
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